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Língua Portuguesa

1. FGV - 2024

 Numa viagem de carro entre Rio e Minas Gerais, um motorista foi observando uma série de cartazes na 
rodovia; o único cartaz abaixo que está corretamente

redigido, é:

(A) Precisam-se de caminhões para transporte de grãos;

(B) Há vagas no estassionamento ao lado do posto;

(C) Aqui anteriormente haviam árvores; hoje, um deserto;

(D) Deixe para amanhã o que não precisa fazer hoje;

(E) Local de diverção para crianças.

2. FGV - 2024

 Assinale a opção em que há uma afirmativa incorreta sobre o emprego de acentos gráficos.

(A) Conservam-se, nas formas abreviadas, os acentos gráficos das palavras originais.

(B) Na palavra porão, o til marca a sílaba tônica.

(C) As palavras cômico e quilômetro têm distintos acentos em Portugal e Brasil.

(D) No segmento “Veio ágil e velozmente”, a forma sublinhada deve vir com acento.

(E) Os prefixos seguem a mesma regra dos demais vocábulos: ánti, ânfi.

3. FGV - 2024

 Assinale a opção em que as duas palavras nela apresentadas recebem acento gráfico corretamente.

(A) récorde / tórax.

(B) recém / refém.

(C) gratuíto / difícil.

(D) saúva / hífens.

(E) Nobél / grácil.

4. FGV - 2024

 A opção em que as duas palavras nela apresentadas recebem acento gráfico corretamente, é:

(A) dócil / maquinária;

(B) autóctone / rúbrica;

(C) hífen / táctil;

(D) barbária / têxtil;
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Matemática e Raciocínio Lógico

1. FGV - 2024

 A uma lista de dez números positivos, acrescenta-se o número 7, de modo que a média aritmética da nova 
lista formada por esses onze números passa a ser 8,0.

Antes da inserção do número 7, a média aritmética dos dez números originais estava entre

(A) 8,07 e 8,12.

(B) 8,12 e 8,17.

(C) 8,17 e 8,22.

(D) 8,22 e 8,27.

(E) 8,27 e 8,32.

2. FGV - 2024

Estatística - Média para Dados não Agrupados

 A média aritmética de 7 números inteiros consecutivos começados em N é igual a M.

A média aritmética dos 7 números inteiros consecutivos começados em M é igual a:

(A) N;

(B) N + 3;

(C) N + 6;

(D) N + 7;

(E) N + 9.

3. FGV - 2024

 Em um depósito havia 12 caixotes. Substituiu-se um deles por um caixote de 17kg e, com isso, a média dos 
pesos de todos os caixotes diminuiu em 2kg.

O peso do caixote retirado era de

(A) 33kg.

(B) 35kg.

(C) 37kg.

(D) 39kg.

(E) 41kg.
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Noções de Informática (Apenas para os cargos 14 e 17)

1. FGV - 2024

 Ao identificar que um determinado processo está consumindo muitos recursos do sistema, devido a um 
mau funcionamento, o usuário do sistema operacional Windows 10 pode finalizá-lo utilizando o utilitário

(A) MS Config.

(B) Agendador de Tarefas.

(C) Visualizador de Eventos.

(D) Gerenciador de dispositivos.

(E) Gerenciador de Tarefas.

2. FGV - 2024

 Em um sistema Windows 10, instalado com suas configurações padrões, foram criadas duas pastas vazias 
denominadas “relatórios” e “planilhas” localizadas na Área de Trabalho do sistema. Ao se selecionar a pasta 
“relatórios” com o lado esquerdo do mouse e arrastá-la para dentro da pasta ”planilhas”

(A) ocorrerá um erro, pois não é possível arrastar uma pasta vazia para dentro de outra.

(B) será criado um atalho apontando para a localização real da pasta “relatórios”.

(C) a pasta “relatórios” será copiada para dentro da pasta “planilhas” com o mesmo nome.

(D) a pasta “relatórios” será movida para dentro da pasta “planilhas”.

(E) a pasta “relatórios” será renomeada para “relatórios(1)” e então copiada para dentro de “planilhas”.

3. FGV - 2023

 João conectou um pen drive no seu notebook com Windows, e precisa descobrir o espaço utilizado e a 
capacidade total desse dispositivo.

No Explorador de Arquivos, depois de clicar com o botão direito do mouse na identificação do pen drive, 
João deve escolher a opção

(A) Gerenciamento.

(B) Propriedades.

(C) Resumo.

(D) Segurança.

(E) Utilização.
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Legislação Especial (Apenas para os cargos 14 e 17)

1. FGV - 2024

 O Estatuto da Pessoa Idosa (Lei nº 10.741/03) destina-se a regular os direitos assegurados às pessoas 
com idade igual ou superior a 60 anos.

Ele garante prioridade nos seguintes casos, à exceção de um. Assinale-o.

(A) Prioridade no recebimento da restituição do Imposto de Renda.

(B) Atendimento preferencial imediato e individualizado junto aos órgãos públicos e privados prestadores de 
serviços à população.

(C) Estabelecimento de mecanismos que favoreçam a divulgação de informações de caráter educativo sobre 
os aspectos biopsicossociais de envelhecimento.

(D) Preferência na formulação e na execução de políticas sociais públicas específicas.

(E) Garantia de acesso à rede de educação para as pessoas idosas iletradas.

2. FGV - 2022

 Leonardo, 80 anos, é acamado e foi abandonado em casa sozinho pelos filhos Giulia e Giuseppe. Ao saber 
da dinâmica, Guilherme, que é vizinho do idoso, comunicou o fato ao Ministério Público.

Segundo as disposições do Estatuto do Idoso:

(A) Guilherme agiu corretamente, pois qualquer cidadão deve comunicar violações dos direitos dos idosos;

(B) Guilherme não poderia ter procedido dessa forma, pois apenas familiares podem apresentar denúncias 
em nome dos idosos;

(C) Guilherme não deveria ter denunciado, e sim ingressado com ação de alimentos por Leonardo em Vara 
de Família;

(D) Guilherme não deveria ter denunciado, e sim ingressado com ação de alimentos por Leonardo em Vara 
do Idoso;

(E) Giuseppe e Giulia podem ingressar com ação judicial contra Guilherme, pois ele não é parente do idoso 
e não poderia ter feito a denúncia.

3. FGV - 2021

 O Estatuto do Idoso foi criado com o objetivo de regular os direitos assegurados a pessoas com idade igual 
ou superior a

(A) 55 anos.

(B) 60 anos.

(C) 65 anos.

(D) 70 anos.

(E) 75 anos.


